ASIGNATURA: DISEÑO ASISTIDO POR COMPUTADORA
ACTIVIDAD N°5 (ETAPA 3)
FACHADA
NOTA: CONTINUAMOS COMPLETANDO NUESTRO PLANO.
EJERCITACION: TRABAJAMOS CON NUESTRA VIVIENDA
DIBUJAR:
FACHADA – ESC. 1:50  (CADA UNIDAD DE DIBUJO DE AUTOCAD = 0.50 M)
PARA DIBUJAR LA FACHADA LO HACEMOS EN ESCALA 1:100 Y CUANDO ESTÁ TERMINADA (SIN LOS TEXTOS), UTILIZAMOS LA HERRAMIENTA AMPLIACION APLICANDO UN FACTOR DE ESCALA 2, LO QUE PERMITIRA QUE NUESTRO DIBUJO SE AGRANDE AL DOBLE DEL TAMAÑO, PASANDO A ESTAR EN ESCALA 1:50.
LUEGO HACEMOS LOS CAMBIOS EN LOS ESPESORES DE LINEAS (CAMBIAMOS LOS COLORES) SEGÚN NORMATIVA (ELEMENTOS MAS CERCA DEL OBSERVADOR IMPLICA LINEAS MAS GRUESAS, ELEMENTOS MAS ALEJADOS DEL OBSERVADOR, LINEAS MAS FINAS)

LA FACHADA DEBE TENER:
[bookmark: _GoBack]LINEA BASE DE TERRENO (MAYOR ESPESOR DE TODO)
LINEAS DE EJES MEDIANEROS Y MUNICIPAL (CUANDO CORRESPONDA)
DEFINICION DE ABERTURAS CON MARCOS Y DETALLES GENERALES SEGÚN LA ESCALA.
REPRESENTACION DE MATERIALES A ESCALA (EJEMPLO LADRILLO VISTO)
NIVELES GENERALES PRINCIPALES (NIVEL DE PISO +-0.00, NIVEL MINIMO DEL TECHO – NIVEL MAXIMO DEL TECHO – NIVEL TANQUE RESERVA – ETC)
ESPECIFICACION ESCRITA DE LOS DIFERENTES MATERIALES QUE SE OBSERVAN EN LA FACHADA.
RECORDAR QUE EN AUTOCAD, CADA COLOR REPRESENTA UN ESPESOR DE PUNTA CUANDO SE IMPRIMA EL DIBUJO.
